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Puțin peste 25% dintre românii care puteau să redirecționeze 3,5% din impozitul pe venit 

pentru cauze sociale au ales să o facă. Restul au lăsat banii la îndemâna statului 

- În anul 2021, Salvați Copiii România a investit  1.254.000 euro în secții de pediatrie și 

maternități -  

 

 

București, 14 februarie 2022: Puțin peste un sfert dintre contribuabilii români care ar fi putut 

să redirecționeze 3,5% din impozitul pe venit pentru cauze sociale au ales să facă acest gest, 

ceilalți lăsând statul să decidă cum vor fi folosiți banii, arată datele ANAF, la solicitarea 

Organizației Salvați Copiii România. Suma totală redirecționată de contribuabili, în anul 

2021, din impozitul anual pe veniturile din salarii și pensii, pentru anul 2020, a fost de 

248.217.882 lei. 

Astfel: 

• ponderea contribuabililor persoane fizice care au solicitat redirecționarea până la 3,5% din 

impozitul pe venitul aferent anului 2020 este de 26,95% din totalul celor care aveau acest 

drept;  

• numărul total de entități non-profit către care au fost redirecționate sume din impozitul anual 

pe veniturile din salarii și pensii pentru anul 2020 a fost de 22.647;  

• numărul total de formulare prin care contribuabilii au solicitat redirecționarea până la 3,5 % 

din impozitul aferent anului fiscal 2020 a fost de 1.830.307, dintre care:  1.701.967 formulare 

au fost depuse în format fizic la registratura unității fiscale sau prin poștă, cu borderou, în 

timp ce 128.340 formulare au fost înregistrate în format electronic prin intermediul Spațiului 

Virtual Privat sau platforma e-guvernare.ro. 

Prin comparație, suma totală colectată în anul 2020, pentru anul de realizare a venitului 2019, prin 

mecanismul de redirecționare a unei cote parte din impozitul pe venit (2% și 3,5%) a fost de 305,93 

milioane lei, față de 150,6 milioane lei în anul precedent.  

Suma redirecționată către Salvați Copiii a fost de 1.837.600 lei, fonduri care au contribuit la 

dotarea urgentă a secțiilor de Terapie Intensivă Neonatală și a secțiilor de pediatrie, precum și pentru 
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susținerea programelor de suport pentru copiii sub 5 ani, mamele și femeile însărcinate din zonele 

rurale defavorizate.  

 

În ultimii 11 ani, Salvați Copiii România a investit peste șapte milioane de euro în dotarea a 

102 unități medicale din toate județele țării cu 940 de echipamente medicale, care au ajutat la 

supraviețuirea și tratarea a peste 140.000 de copii. 

 

CONTEXT 

 

Organizația Salvați Copiii România a accelerat în 2021 programul de dotare a unităților medicale și 

a continuat oferirea de servicii integrate (medicale, sociale, educaționale) în zone defavorizate la 

nivel național: astfel, anul trecut au fost dotate 24 de spitale, cu aparatură și echipamente medicale 

în valoare de 1.254.000 euro. Au fost achiziționate 92 de echipamente performante, consumabile, 

mobilier medical,  rampe de oxigen etc. Numai în București, 6 unități medicale au primit aparatură 

și echipamente medicale în valoare totală de 742.398 de euro.  

 

Astfel, au fost donate Spitalului „Grigore Alexandrescu” din capitală două ambulanțe performante și 

aparatură medicală de ultimă generație.  

 

Totodată, Salvați Copiii a renovat și modernizat integral secția Obstetrică-Ginecologie I a 

Maternității Polizu și a demarat un amplu proces de reabilitare a Blocului Operator și a Secției de 

Terapie Intensivă ale aceleiași unități medicale, pentru care redirecționarea a 3,5% din impozitul pe 

venit este o sursă vitală de finanțare. 

 

Pentru că viața și sănătatea copiilor depinde de investiția pe care o facem în unitățile medicale, 

Salvați Copiii România lansează un apel pentru redirecționarea a 3,5% din impozitul pe venit 

către o cauză vitală: modernizarea și dotarea cu echipamente performante a maternităţilor și 

secțiilor de pediatrie din România.  

Toți cei care doresc să se implice pot trimite formularul de redirecţionare a 3,5% din impozitul 

pe venit pe adresa sustinator@salvaticopiii.ro. 

Termenul limită de depunere este 25 mai 2022, iar formularul se poate descărca de pe 

www.salvaticopiii.ro/redirectioneaza.  

https://www.salvaticopiii.ro/implica-te/persoane-fizice/redirectioneaza-3,5-din-impozitul-pe-venit
mailto:sustinator@salvaticopiii.ro
http://www.salvaticopiii.ro/redirectioneaza
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Pentru mai multe informații, persoana de contact este: Ștefania Mircea, Coordonator program – 

stefania.mircea@salvaticopiii.ro, tel. 0751.010.533. 

______________________________ 

Despre Organizaţia Salvaţi Copiii:  

De 32 de ani, Salvați Copiii România construiește programe sociale, politici publice și practici solide în 

beneficiul copilului din România. Expertiza și complexitatea proiectelor la nivel național fac din organizație o 

instituție socială esențială, al cărei rol este medierea între societate și autoritatea publică, în beneficiul 

copilului. În cele peste trei decenii de activitate, Salvați Copiii a intervenit activ în societate, identificând 4 

soluții concrete pentru protejarea și sprijinirea copiilor vulnerabili și a militat, în același timp, pentru o 

colaborare viabilă cu autoritățile decidente, pentru asigurarea interesului superior al copilului. Salvați Copiii 

și-a asumat rolul de supraveghere vigilentă a autorităților publice, în așa fel încât acestea să implementeze 

politici publice de durată care să corecteze cauzele care duc la vulnerabilizarea copiilor. Totodată, organizația 

a reușit să creeze rețele active de solidaritate, prin încurajarea responsabilității sociale a companiilor și a 

societății, în sens larg. În calitate de membru al Save the Children, cea mai mare organizație independentă din 

lume care promovează drepturile copilului și care cuprinde 30 de membri și desfășoară programe în peste 120 

de țări, VIZIUNEA noastră este o lume care respectă, pentru fiecare copil, dreptul său la supraviețuire, 

educație, protecție și participare, asumându-ne MISIUNEA de a obține progrese importante privind modul în 

care copiii sunt tratați și producerea schimbărilor imediate și de durată în viața acestora. Peste 2.920.000 de 

copii au fost implicați în programele și campaniile Organizației Salvați Copiii. 

mailto:stefania.mircea@salvaticopiii.ro
https://www.salvaticopiii.ro/

